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V hodnocení využijte slovní vyjád ření s respektováním charakteru a zam ěření práce 
(filosofické, historické …)

Aktuálnost problematiky, originalita práce, spole čenská pot řeba práce…

Úroveň a kvalita teoretické části práce (p řehled poznatk ů). Samostatnost zpracování, vhled autora do 
problematiky,  literární prameny, využití databází, zah rani ční literatury…

Formulace cíl ů a záměrů práce, p řípadně výzkumných otázek, hypotéz…

Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpra cování (výzkumných, statistických, jiných)…

Študentka si zvolila veľmi zaujímavú a aktuálnu tému. "Feminizmus" (a v neposlednom rade aj "feminizácia"!!!) má 
(majú) presah do všetkých odvetví ľudského žitia a bytia a sú v centre pozornosti mnohých vedných disciplín. Text práce 
je v zásade originálny a spoločenský prínosný, napr. môže iniciovať (celo-)spoločenské diskusie na rôznych úrovniach. 

Autorka teoretickú časť spracovala na solídnej úrovni. No pre lepšiu prehľadnosť teoretickej základne a ľahšie 
uchopenie témy pre čitateľov a čitateľky by som uvítal precíznejšie zadefinovanie pojmov, s ktorými sa v texte pracuje, 
prípadne samostatnú (pod)kapitolu vymedzujúcu bazálnu terminológiu. Ide o pomerne "citlivú" tému, ktorá sa vyčleňuje 
aj svojou jazykovou pestrosťou. Pri tvorbe teoretickej časti práce študentka využila dostatočné množstvo kvalitnej 
literatúry (aj) zahraničnej proveniencie, čo bol vzhľadom k povahe témy práce nevyhnutné. 

Ciele autorka sformulovala v úvode veľmi jasne a pomerne detailne, podporila ich ajvýskumnými otázkami. Na všetky 
následne odpovedala v závere práce.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE
Univerzita Palackého v Olomouci - Filozofická fakulta

Zpracování výsledk ů práce, interpretace výsledk ů…

Diskuse práce, záv ěry práce, teoretický a praktický p řínos práce…

Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úro veň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publika ční normy…

V poriadku. Bez pripomienok.

Dosiahnuté výsledky nie sú v zásade priekopnické, no ich prehaľdné spracovanie vytvára predpoklad k ďalšiemu 
vedecko-výskumnému, či študijnému využitiu a/alebo odbornej diskusii.

Bez pripomienok.
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Poznámky, 
dopl ňky 
posuzovatele: 

Otázky k 
obhajob ě: Pojednajte o tzv. "discrimination positive" v kontexte Vašej práce.

Pojednajte o významových rozdieloch medzi "féminisme" a "féminisation". Včom
spočíva hlavný rozdiel? 

Má postavenie žien v socio-ekonomicko politickom kontextepresah aj do
francúzskeho jazyka? Ak áno, aké sú súčasné tendencie vo frankofónnych
krajinách? Rozveďte. 
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Datum: 22.8.2017

Podpis: Dr. Pleško

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Návrh klasifikace práce: velmi dob ře

Slabšia stránka práce. Systematicky sa opakujú morfosyntaktické chyby (napr.: zhoda v rode a čísle, nesprávne 
používanie výrazov množstva, "hovorové" používanie tzv. francúzskych "connecteurs logiques"), lexikálne nedostatky 
(napr. zamieňanie slov "économie" s "économiste"), typografické nedostatky (napr.: používanie amerických apostrofov, 
medzera pri fr. uvodzovkách), atď.

Prácu hodnotím veľmi pozitívne. Autentické spracovanie zaujímavej témy, pričom vytvorený text možno rozvíjať aj ďalej. 
Dojem z práce kazia vady uvedené v bodoch 2 a 7.

Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy ... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 
kvalitní zpracování, spoluú čast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí prá ce)…

Hodnocení celkem: Doporu čuji práci k obhajob ě: ÁNO

2


